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PROTOKÓŁ Nr LXV/22 
LXV sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 14 listopada 2022 r., 
w Kamienicy Kultury w Pszczółkach 

 
 

 

LXV sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godz.15:35 w Kamienicy Kultury            
w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Anna Staniewicz - Przewodnicząca Rady 
Gminy. Protokółowała Dorota Gromadzka - Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego.  

 

 

PORZĄDEK SESJI: 

1. Sprawy regulaminowe: 
1) otwarcie sesji, 
2) stwierdzenie kworum, 
3) przedstawienie porządku obrad, 
4) przyjęcie protokołów LXIII i LXIV sesji. 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na rok 2022 - referuje p.Monika Grala-

Wierzba,  
2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2022-

2030 - referuje p. M.Grala-Wierzba, 
3) w sprawie stawek podatku od nieruchomości - referuje p.Roksana Pałucha,  
4) w sprawie stawek podatku od środków transportowych - referuje p.Wiesława Gołąb, 
5) zmieniająca uchwałę nr XXXII/206/20 Rady Gminy Pszczółki z dnia 29 grudnia     

2020 r. w sprawie powierzenia spółce komunalnej Eco Probe Spółka z ograniczoną 
odpowiedzialnością wykonywania niektórych zadań Gminy - referuje p.O.Laskowska. 

3. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 
między sesjami, w tym złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych na nie 
odpowiedziach 

4. Informacja z działalności Wójta w okresie między sesjami 
5. Wolne wnioski i informacje 

6. Zamknięcie obrad sesji 
 

Ad. 1 Sprawy regulaminowe: 
 

      1) otwarcie sesji 
 

LXV sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: „Otwie-
ram LXV sesję Rady Gminy Pszczółki” i powitała wszystkich przybyłych na posiedzenie.    
 

2) stwierdzenie kworum 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność 10 radnych 
(5 nieobecnych - radni: Cichocki Paweł, Kutkowski Krzysztof, Niemczuk Magdalena, 
Pestka Piotr i Ziętek Sławomir). Powiedziała, że Rada jest zdolna do podejmowania prawo-
mocnych uchwał - lista obecności w załączeniu. 
 

      3) przedstawienie porządku obrad 
 

 Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad otrzymali radni w materiałach 
na sesję.  
 

4) przyjęcie protokołów LXIII i LXIV sesji 
 

Przewodnicząca Rady powiedziała, że protokoły LXIII i LXIV sesji były dostępne            
w kancelarii Rady Gminy i radni nie wnieśli do nich żadnych uwag, w związku z czym 
zostają przyjęte.  
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Ad. 2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
 

1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na rok 2022 
 

 Projekt uchwały przedstawiła p.Monika Grala-Wierzba. Omówiła zmiany budżetu       
w zakresie dochodów i wydatków, które zostały opisane w uzasadnieniu do uchwały.   
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. 
Obecnych na sesji 10 radnych, wynik głosowania: ZA - 10 radnych, głosów przeciw                    
i wstrzymujących się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr 
LXV/396/22. 
 

2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2022-2030  
 

 Projekt uchwały przedstawiła p.M.Grala-Wierzba. Omówiła zmiany wprowadzone 
do WPF, szczegółowo opisane w objaśnianiach do WPF. 
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 10 radnych, wynik głosowania: ZA - 10 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXV/397/22. 
 

3) w sprawie stawek podatku od nieruchomości  
 

 Projekt uchwały przedstawiła p.M.Grala-Wierzba.  
 

Pytań nie było, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść 
projektu uchwały i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 10 radnych, wynik głosowania: ZA - 10 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXV/398/22. 
 

4) w sprawie stawek podatku od środków transportowych  
 

 Projekt uchwały przedstawiła p.Wiesława Gołąb.  
 

Na posiedzenie przybył radny Piotr Pestka. 
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 11 radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXV/399/22. 
 

5) zmieniająca uchwałę nr XXXII/206/20 Rady Gminy Pszczółki z dnia 29 grudnia 2020 r. 
w sprawie powierzenia spółce komunalnej Eco Probe Spółka z ograniczoną odpowie-
dzialnością wykonywania niektórych zadań Gminy   
 

Projekt uchwały przedstawił p.Arkadiusz Gorczyński. Wyjaśnił, że Spółce zostaje 
powierzone nowe zadanie - sprzedaż i dystrybucja paliwa stałego (węgla) dla gospodarstw 
domowych na terenie naszej gminy Pszczółki.  
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 11radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXV/400/22. 
 

IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałami został załączony do protokołu. 
 

Ad.3 Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 
między sesjami, w tym złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych na nie 
odpowiedziach 
 

 Przewodnicząca Rady Gminy powiedziała, że do kancelarii Rady Gminy wpłynęły: 

1) informacje o wynikach analizy oświadczeniach majątkowych za 2021 r. Odczytała 
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informację dot. oświadczeń złożonych przez pracowników Urzędu oraz jednostek 

organizacyjnych, a następnie informację dot. oświadczeń majątkowych złożonych przez 

radnych Rady Gminy Pszczółki. Poinformowała także o złożonych korektach oświadczeń; 

2) informacja Wójta o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Pszczółki w roku 

szkolnym 2021/2022. 
 

Ad.4 Informacja z działalności Wójta w okresie między sesjami 
 

         Pan Wójt powiedział, że: 
1) w dniu 23 października br. nastąpiło przekazanie placu budowy (w ramach realizacji 
jednej z pięciu części postępowania dot. porządkowania gospodarki wodno-ściekowej 
gminy Pszczółki) pod rozbudowę kanalizacji sanitarnej w Skowarczu wraz z modernizacją 
przepompowni ścieków, likwidacją oczyszczalni ścieków w Różynach i przyłączeniem jej 
do oczyszczalni w Pszczółkach, 
2) odbył się koncert chóru „ECHO” dedykowany seniorom, 
3) uczestniczył w konferencji Bezpieczeństwo wodne w województwie pomorskim -  
wyzwania dla samorządów, 
4) w świetlicy wiejskiej w Żelisławkach nastąpiło otwarcie leśnego zakątka, 
5) uczestniczył w obchodach Święta Niepodległości. 
 

Ad.5 Wolne wnioski i informacje 

Radny Przemysław Jaskólski poinformował czego dotyczyło sprostowane oświadczenia 

majątkowego. 
 

Ad.6 Zamknięcie obrad sesji 
 

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w sesji i zamknęła 
obrady słowami: ”Zamykam obrady LXV sesji Rady Gminy Pszczółki”. 

 
 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 

Posiedzenie zakończyło się o godz. 16:00. 
 

Protokółowała: D.Gromadzka                               PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 

               

                                                                                                /-/ Anna Staniewicz 
 
 
 

 

 Niniejszy protokół został zatwierdzony bez uwag podczas LXVIII sesji Rady Gminy 

Pszczółki w dniu 28 grudnia 2022 r. 

 

        PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 

               

                                                                                                /-/ Anna Staniewicz 
 

   


